
茨城県中小企業青年中央会 第３７回通常総会議事録 
 

１．招集年月日   平成２５年４月１１日（木） 

２．開催日時及び場所 

（１）開催日時   平成２５年５月１５日（水） 午後２時００分 

（２）開催場所   茨城県水戸市宮町１－７「ホテル テラス ザ ガーデン水戸」 

３．会員数及び出席会員数 

（１）会員総数   ２４団体等 ５１７名 

（２）出席者数   １７団体等 （内訳）本 人 出 席  １６団体 ５１名  １個人 

（２）出席者数   １９団体等 （内訳）委任状出席    １団体 

４．議長選任の経過 

 定刻、茨城県鉄筋業協同組合青年部会 理事 海野義 司会者となり、副会長 多田郷 開会を宣した後、会

長 高橋克彰 挨拶を行う。 

 続いて司会者は、来賓として出席した 茨城県商工労働部中小企業課 参事兼中小企業課長 助川和明氏、

同じく 主査 伊藤康司氏、株式会社商工組合中央金庫 北関東担当部長 中塩浩幸氏、茨城県中小企業団体

中央会 専務理事 千葉実氏、茨城県商工会議所青年部連合会 会長 植木伸輔氏 を紹介した後、来賓を代表

し、茨城県商工労働部中小企業課 参事兼中小企業課長 助川和明氏、株式会社商工組合中央金庫 北関東部

長 中塩浩幸氏、茨城県中小企業団体中央会 専務理事 千葉実氏 が挨拶を述べた。続いて、退任する青年

中央会理事４名、監事１名に対する感謝状の贈呈及び慶弔規程に基づく５名に対しての祝金、傷害見舞金、

死亡弔慰金の支給が行われた。 

 続いて司会者は、本総会における議長の選任方法を諮りたる処、司会者一任と決し、副会長 大崎勝也 を

議長に指名した。同氏議長席に着き、議長就任の挨拶後、直ちに議案審議に入った。 

５．議事の経過の要領及び議案別の議決の結果 

第１号議案  平成２４年度事業報告並びに収支決算承認の件 

 議長は、原案を 会長 高橋克彰 に朗読させるとともに、平成２４年度（平成２４年４月１日から平成

２５年３月３１日まで）における当組合の事業状況を詳細に報告させ、下記の書類を提出させた。 

１．事 業 報 告 書     ２．財 産 目 録     ３．貸 借 対 照 表 

４．収 支 決 算 書     ５．剰 余 金 処 分 案 

 

 続いて監事 森嶋信幸 より、平成２５年４月９日 上記の書類を綿密に調査した処、いずれも正確かつ

適正であることが認められた旨が報告された。 

 議長これを議場に諮りたる処、満場異議なく原案のとおり可決承認した。 

 

第２号議案  平成２５年度事業計画並びに収支予算決定の件 

第３号議案  平成２５年度会費の賦課並びに徴収方法決定の件 

 議長は議案の関連性から上記議案を一括上程し、原案を 副会長 齊藤佳昭 に朗読説明せしめた後、こ

れを議場に諮りたる処、満場異議なく原案のとおり可決決定した。よって第３号議案は、１号会員 年額

３万円、２号及び３号会員は、３千円とすることとし、８月末日までに一括納入することに決定した。 

 

第４号議案  役員改選の件 

 議長から任期満了に伴う役員改選を行う旨の説明があり、その方法として慣例により選考委員による

指名推選を採りたい旨諮りたる処、全員異議なく賛成した。続いて議長は、選考委員の数及びその指名

方法を諮りたる処、議場より議長一任の発言があり議長これを議場に諮りたる処、全員異議なく賛成し

た。よって議長は、次の者を選考委員に指名した。 



選考委員  本 田 浩 一   茨城県塗装工業組合青年部 

選考委員  益 子 敬 一   茨城県木材青壮年協会 

選考委員  斉 藤 哲 生   茨城県米菓青年会 

選考委員  長 島  孝   茨城県漬物工業協同組合青年部 

選考委員  大 山 晃 弘   茨城県中古自動車販売商工組合青年部会 

 

 選考委員は、それぞれその就任を承諾した。よって議長は、選考委員会開催のため、本総会の一時休

会を宣した。 

 

 議長は、選考委員会が終了したので休会前に引き続き議事の再開を宣し、選考委員長 大山晃弘 をし

て、選考の結果、次の者が指名推選された旨を報告させた。次いで議長は、報告された者を当選人と決

定してよいかを議場に諮りたるところ、満場異議なく全員、当選人と決定した。 

会  長  齊 藤 佳 昭   茨城県塗装工業組合青年部 

直前会長  高 橋 克 彰   茨城県コンクリート製品協同組合青年部会 

監  事  森 嶋 信 幸   茨城県ホテル旅館生活衛生同業組合青年部 

監  事  斉 藤 光 一   茨城県塗装工業組合青年部 

 

 そこで議長は、当選者に対し、その就任の諾否を問うた処、全員、本総会終結と同時に就任すること

を承諾した。 

 続いて議長から副会長選任のため当選した理事による役員会を開催するところだが、慣例により本総

会の場を一時役員会に切り替えたい旨諮りたる処、全員異議なく賛成せるため、会長就任予定者 齊藤佳

昭 より副会長として次の者を選任したい旨報告された。議長これを議場に諮りたる処、満場異議なく了

承された。なお、選任された副会長は全員、本総会終結時をもって就任することを承諾した。 

副 会 長  荒 井 隆 一   茨城県板金工業組合青年部 

副 会 長  呼 子 洋 伸   茨城県鉄筋業協同組合青年部会 

副 会 長  多 田  郷   茨城県ホテル旅館生活衛生同業組合青年部 

副 会 長  文 道 貴 徳   茨城県電気工事業工業組合青年部会 

副 会 長  笹目 信次郎   茨城研醸会 

 

その他（報告事項） 

 議長その他の件を上程し、会長 高橋克彰 をして本年度の青年中央会の事業担当青年部及び平成２５

年度の組合等活性化支援事業 助成対象青年部を発表した。 

 

 議長は、以上をもって本日提出された議案全部の審議を終了したことを告げ、円滑なる議事進行への協力

に感謝し、議長席を退く。 

 続いて本総会終結と同時に退任する直前会長 笠倉勉、副会長 大崎勝也 に対する感謝状の贈呈、退任挨拶

が行われた後、副会長 荒井隆一 が閉会の辞を述べ、散会した。 

 時に午後３時３０分。 

 

平成２５年５月１５日 

 

茨城県中小企業青年中央会 

会 長  高 橋 克 彰 


